

EDITAL Nº 01/2018

RETIFICAÇÃO DE PRÉ-REQUISITO

Processo Seletivo 02 – ENGENHEIRO I (Engenharia Biomédica)

No item 1 DAS OCUPAÇÕES/FUNÇÕES, retificamos no PRÉ-REQUISITO do Processo Seletivo acima:

Onde se lê:

Graduação em Engenharia Elétrica, Engenharia Eletrônica ou Engenharia da Computação.

Leia-se:

Graduação em Engenharia Elétrica, Engenharia Eletrônica, Engenharia da Computação, Engenharia de Automação e Controle ou Engenharia Biomédica, e registro no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia.

Porto Alegre, 12 de janeiro de 2018.

Prof. Francisco José Verissimo Veronese
Coordenador da Comissão de Seleção